

## Pressemitteilung Maternus Hausgemeinschaft St. Christophorus

## Kulinarische Kürbisvielfalt

Hausgemeinschaft St. Christophorus feiert den Kürbis

Pelm, 21. Oktober 2011. Ausgehöhlt hat er als Geistermaske derzeit einen visuellen Horrorstatus, während sich vor einigen Jahren vor seinem Geschmack meist kindliche Geschmacksnerven gruselten. Der Kürbis feiert im Moment allüberall in allen Größen und Formen fröhliche Urständ – die Bewohner der St. Christophorus-Hausgemeinschaft widmen dem Kürbisgewächs sogar am 30. Oktober ab 14.30 Uhr ein spezielles Fest.

Die Verantwortung für eine pralle Stimmung hat das Festkomitee in die Hände von Alleinunterhalter Ralf Born gelegt, der nach dem Motto "Ihre Ohren werden Augen machen" die Kürbisfreunde mit Oldies und Evergreens trefflich unterhalten wird.

Eigens aus Gerolstein wurden die Nachwuchskünstler des Kindergartens "Oberer Markt" engagiert, die mit anmutigen Aufführungen ihre betagten Zeitgenossen erfreuen wollen. Freunde süßer Verführungen können sich am Kuchenbuffet bedienen. Den saisonalen kulinarischen Clou sollte sich niemand entgehen lassen: Die Maternus-Ernährungsexperten servieren auch Kürbiskuchen. In fröhlichen Vorbereitungsstunden haben die Bewohner der Hausgemeinschaft bereits selbst Hand angelegt, sie ausgehöhlt und dem saisonalen Anlass angemessen visuell angepasst.

Wem nach so viel Spaß und Unterhaltung der Sinn nach gesunder und gepflegter Kost steht, ist zu einer besonderen Art der Erlebnis-Gastronomie willkommen. Als Hausgemeinschaft wird man sich mit Angehörigen und Gästen um den Herd versammeln, um eine Riesenportion Kürbis-Creme-Suppe nicht nur miteinander zuzubereiten (Vorkenntnisse sind nicht erforderlich!) sondern sie im Anschluss auch gemeinsam zu genießen.

Pressevertreter sind zu der Veranstaltung am 30. Oktober ab 14.30 Uhr in der Hausgemeinschaft St. Christophorus, Auf dem Daasberg 2, 54570 Pelm – gerne auch als Hilfe am Herd – herzlich willkommen.

Ihr Ansprechpartner: Michael Mayeres, Regionaldirektor Maternus Hausgemeinschaft St. Christophorus Auf dem Daasberg 2 54570 Pelm

Tel.: 0 65 91 . 817-0

Info.st.-christophorus@maternus.de